Py oyl uylao
oP I _FFPF

o Ol (Snd Jlgaw digos
b acgozo inled 9 2l 2 (b ac goxo

A:{—%,\/?,A,x}

B ={$,y,—\/a,\~'}

fuil plas’ Yo X polio cailil wlpw B g A acgozxo g0 )51

x=0, y=9 (¥ x=5,y=9 (Y X=9, y=5 (

¢! AL gox0 g ) S>> 6‘)‘& {{‘, Y; ‘ﬂl f! A}} S de g0

Yy (¥ Y (¥

o, g A =0, 7Y, =V, ..., —FY} s acgomo 4y sliael 3 S plas
A -\ (Y -vo

Sl ool 4y 35 plas 4o Ly e LA 9T oo (b Slacl sld &9 50 dcgoxo
{X"|x eN,¥e<x <A} (¥ {X"|x eN,ve<x <A}

{x‘x‘"eN,Y»Sx <A} (F {x‘x*eN,r«x <A} (r

Sl Caw o bailgy 31 S plas st A =L} 51 .8
{}cA \CA (Y {}cA o




